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e g y s z e r ű   t ö b b s é g 
 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tolna Megyei Balassa János Kórház eddig 
is jó kapcsolatot ápolt. A további jó együttműködés érdekében Polgármester úr egyeztetett a 
kórház vezetőivel. Az egyeztetés során több együttműködési lehetőség is felmerült.  
 
Az együttműködés kezdeményezését elsősorban a régóta problémát jelentő Ybl utca 
közlekedési rendjének megoldása indokolta. Ezt a kórház kerítésének áthelyezésével, néhány 
amúgy is veszélyes fa kivágásával, közparkolók kialakításával lehetne megoldani. A terület 
ilyen célú használatához való kórházi hozzájárulást az önkormányzat egy újonnan 
kialakítandó detoxikáló egység kialakításában való közreműködéssel tudja viszonozni.  
 
A másik együttműködési lehetőség a kórház területén található elhanyagolt üvegház 
hasznosítását érinti. Az önkormányzat a városi közterületeket díszítő növényanyag 
szaporítására, növények teleltetésére tudná hasznosítani az építményt. A használhatóvá 
tétel költségei pár év alatt megtérülnek a szaporított és a megvásárolt növényanyag 
árkülönbözetéből. A kórház is profitálna az üvegház használatbavételével, az eddig 
elhanyagolt környezet újra gondozottá válna. 
 
A harmadik lehetőség lényege, hogy a kórház rendelkezésére állnak olyan eszközök, melyek 
kapacitását nem tudja kihasználni, a város közterületein pedig hasznos munkát tudnának 
végezni. Az önkormányzattól cserébe azt várják, hogy a lombgyűjtésben, járdák, lépcsők 
takarításában nyújtson segítséget, valamint kertészeti szaktanácsadásban a kórház minden 
telephelye tekintetében. 
 
A negyedik együttműködési terület a Kormány által támogatott, Szekszárd város 
szempontjából kiemelt beruházás, a Paksi Atomerőmű és Szekszárd között létesítendő 
távhővezeték megvalósulásával kapcsolatos. A kórház jelezte, hogy a beruházás iránt 
érdeklődik, az együttműködés lehetőségeit keresi.   
 
A fenti területek érintő együttműködés mindkét fél részére előnyös a régóta fennálló 
problémák megoldására és a kihasználatlan kapacitások hasznos működtetésére. A 
megállapodás részleteit a kórház és az önkormányzat közösen dolgozza ki. 
  
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2016. július 07.      

 
 
              Ács Rezső  
           polgármester                                             
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Határozati javaslat 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése felkéri a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy az előterjesztés szerinti együttműködési területekre készítse el az Önkormányzat és 
a Tolna Megyei Balassa János Kórház által kötendő megállapodásokat. 
 

2. A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodások 
aláírására. 

 
Határidő: 2016. július 31. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
   Dr. Molnár Kata jegyző 

  


